
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   : ضع  وأوجش– 1 :أنشطة عددية 
790,37+456,9    = 1247,27 (2pts)  

607 – 104,89     =502,11 (2pts) 

27 ,13 × 5,06    = 137,2778 (2pts) 

117,6     1,05  = 112 (2pts) 

ن 8

=(2pts).40/21   :أحظت و اختشل  - 2
















 25,0
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3
 ن2 

   >5,02>5,002>0,5002   : انتزتيت انتشايدي -   3
100

5002
ن 2  50,2>

ن 2 507,3 – 507,03 – 570,03 : حخمض مئخ وطجعخ وحداد وثلاث أجشاء انمئ - 4

ن 4. 7845 أو 7545 أو 7245 أو 7740 أو 7440 أو 7140 . -5

ن 2 340:           انعدد الأصغز 590: انعدد الأكجز   - 6

dm 9,45                                                  : أنشطة القياس- 7
3
 25 dal 0,27 m

3
 

= 549,45l 
970,7 ca 30,27 hm

2
 = 3036,707dam

2
 

0,05 t 354 hg 2,7 q   =355,4kg 

7825 s =02 h 10 min 25 s 

ن 8

8 –  

cm: حجم هذي انمطعخ ة
3  

1246   8,9  = 140 cm
3  

: مظبحخ هذي انمطعخ ة
 cm

2  

8  × 7=56  cm
2
         

 

140:هى  طمك هذي انمطعخ   56  = 2.5 cm 
 

 

0,5 
ن 
0,5 
ن 

ن 1

:   مظأنخ–9

 m         14  56=4 × :محيظ انمطعخالأرضيخ انمزثعخ انشكم هى

196m=14 × : مظبحتهب هى
2
=1,96 a  14 

  490DH=250 × 1,56وهب  ثم-أ 

ن 2
 
 
 

عىبصز الإجبثخ و طهم 

 انتىميظ

1 

   2      

    

 

 

 وسارح انتزثيخ انىطىيخ

 الأكبديميخ انجهىيخ نهتزثيخ وانتكىيه

  تطىان–طىجخ : نجهخ 

 ويبثخ انمضيك انفىيدق
 

 انــزيـــبضيــبد:  مبدح  

الامتحان الإقليمي المىحد لنيل 

شهادة الدروس الابتدائية 

 2012دورة يىنيى 



 

 56m:    محيظ انمطعخالأرضيخ انمظتطيهخ انشكم هى

 m 28: وصف انمحيظ هى

        7=16m/(28x4):ليبص انطىل هى 

16x3/4=12m: ليبص انعزض هى
 

16x12=192m: مظبحخ انمطعخ هى 
2 

 1,92x300=576DH هى   انشكمثمه انمطعخ الأرضيخ انمظتطيهخ - ة 

ن 4

أنشطة هندسية - 10

. أوظز ورلخ انتحزيز:  انشكم  -أ
 °80:   هى CABليبص انشاويخ  - ة

ن 4



 
1– 

790,37+456,9 =
607 – 104,89 =
27 ,13 × 5,06 =
117,6  1,05 =

8 

2 





 






  25,0

8

1

21

25

5

3
2

3

5,002 - 100

5002
- 5,02 - 50,2 - 0,5002 

2 

4


570,03 – 507,03 – 507,3
2 

5-7 . 4 .5
3. 4 

6930250 2 
 
7– 

9,45 dm3 25 dal 0,27 m3 = …………………l
970,7 ca 30,27 hm2 = …………………dam2

0,05 t 354 hg 2,7 q =………….. kg
7825 s =……………… h ……… min ……… s

8 

1

2

 
 

– 




 
 

2012 



2012 
 

8–1246 g

8 cm7 cm
8,9 kg / dm3 

2 

9–    
10m

4

3 
250dh 
       

300dh 

6 

 
10(ABC)ABC=5cmABC= 50° 

CAB

 

4 

2

2


